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ATA DA 5' SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2019/2020 

Tururu-Ceará, 15 de abril de 2019 

Ata (ia Sessão ordinária, do biênio 2019/2020, da Câmara Municipal de Turui -u/CE; da 
Sessão Legislativa Ordinária, da Legislatura de 2017 a 2020, presidida pelo vereador 
Pedro Antônio Praciano e secretariada pelo vereador Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, 10  Secretário, realizada aos 15 (quinze) dias do mês de abril do ano de 2019 
(dois mil e dezenove), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu/CE, situada na 
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o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Marcos Sales Menezes, Carlos 
Serpa Menezes Barroso, Damiana Edna da Silva Pereira, Hermesson Ferreira da 
Fonseca, Francimar Magalhães Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, José 
Barroso Moreira, Pedro Antônio Praciano e Pedro Santana de Almeida Filho, verificando-
se assim o número legal de vereadores presentes, bem como as presenças da 
consultora parlamentar Dra. Mila Raiane Lopes Nogueira e do assessor jurídico da 
Câmara Dr. Luiz Guilherme Eliano Pinto — OAB-CE 21.516, pelo senhor 10  secretário, 
quando então o senhor presidente Pedro Praciano, após verificar o quórum legal, 
declarou aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi passada a palavra 
ao 1° secretário para que este fizesse a leitura da ata da sessão anterior, posteriormente 
colocada em discussão e votação no plenário, tendo sido aprovada por unanimidade. 
Em seguida, não havendo matéria a ser deliberada, a presidência declarou aberta as 
explicações pessoais onde, inicialmente, o vereador Gláucio Chaves fez o uso da 
palavra, momento em que agradeceu a Deus por mais um ano de vida e ao público 
presente pelas salvas de palmas e pelo cântico de parabéns, em seguida, reiterou seu 
compromisso em contribuir com o executivo e com o desenvolvimento do município. 
Seguidamente, o vereador Pedro Filho requereu um aparte, onde parabenizou o 
vereador Gláucio Chaves e enalteceu seu trabalho diante do legislativo municipal, bem 
como seu compromisso em contribuir com o desenvolvimento do município. Disse ainda 
que está ciente de todos os acontecimentos e das demandas municipais e que, por ter 
acesso direto a prefeita, bem como a todos os secretários, as demandas são levadas 
pessoalmente a cada um deles. Continuando, afirmou que os parlamentares desta Casa 
Legislativa vem sofrendo críticas nas redes sociais e recomendou que os autores destas 
buscassem conhecer as ações e trabalhos que os vereadores vem realizando em 
beneficio do munícipio e de seus respectivos eleitores. Finalizou saudando a todos, em 
c3special, aos policias militares p•resentes. Pi fie-. no qual o vereador Carlos Serpa 
também requereu um aparte, neste, incialmente, solicitou a presidência que registrasse 
a presença das autoridades que vieram abrilhantar a sessão legislativa. Continuando, 
fez uma crítica a descriminação social contra mulheres, e alegou que muitas das críticas 
destrutivas contra a atual gestão municipal decorrem do fato desta conter muitas 
mulheres Pm r..argns de destaque, inclusive na. Chefia do Executivo municipal. 

_Posterior •  -  te agradecei a Deus pelo bom inverno deste ano e, finalizou, afirmando 

P- 0A ,  onio Praciano 
Presidente 
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que ao findar o quadro chuvoso, as estradas serão recuperadas pela prefeita e que o 
Governo do Estado deverá dá inicio as obras da construção da CE-333. Finalizando seu 
discurso, o vereador Gláucio Chaves agradeceu as presenças de sua esposa Vânia, sua 
irmã Sandra Régia e das suas filhas Rebeca e Emille, bem como a presença dos demais. 
Posteriormente, estando o Presidente com a palavra, este comunicou que os cidadãos 
que desejarem fazer o uso da Tribuna deverão apresentar requerimento na secretária 
para posterior análise, conforme os termos do art. 37 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. Finalizando, a presidência registrou a presença das secretárias municipais 
Suzane Almeida, do Esporte, e Raissa Albuquerque, da Assistência Social, bem como a 
presença do secretário Albanizo Fernandes, da Saúde, e da Sra. Aurila, representante 
dos qui!ornb"ins da região. Informou que a próxima "rdiiária será rea!izad a no  
dia 29 de abril de 2019. Em seguida, agradeceu a todos os presentes, declarou 
encerrada a sessão e autorizou ao secretário a fazer a lavratura da ata. Eu, Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, 1° secretário, providenciei e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 
15Ce •  -  do mês de abril do ano de 2019. 

Affr  r 

Pedr. • on Praciano 
Presidente 


